

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№9 (15613), 5 февраля 2025 г., среда.

ПРИЁМ ДЕПУТАТА

Депутат Законодательной думы Томской области **А. Б. Куприянец** проводит приём граждан **7 февраля 2025 года с 13:30 до 14:30** в общественной приёмной депутата по адресу: г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 104. Предварительная запись на приём – **6 февраля 2025 г.**, с 9:30 до 11:00, по телефону **5-21-71**.

Т. ЧУКОВА,
помощник депутата ЗДТО
А. Куприянца.

В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

ДЕПУТАТЫ ПРИНЯЛИ ВАЖНЫЕ ФИНАНСОВЫЕ РЕШЕНИЯ

Состоялось очередное собрание Думы Колпашевского района. Депутаты рассмотрели проекты социально значимых решений, направленные в Думу главой района А. Б. Агеевым. На повестке дня были вопросы, в основном, связанные с финансированием мероприятий, проводимых в 2025 году в поселениях района.

Началось собрание с вопроса о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. Заслушав информацию начальника УФЭП администрации района Р. В. Морозовой, депутаты большинством голосов утвердили решение Думы о внесении изменений в бюджет района.

Доходы местного бюджета на 2025 год увеличены на общую сумму 37 652,7 тыс. рублей и составляют 863 071,6 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета увеличена на 53 510,5 тыс. рублей и составляет 878 929,4 тыс. рублей, в том числе, дополнительно запланированы расходы:

– на выполнение условий софинансирования, установленных при предоставлении средств из областного бюджета на осуществление строительства здания

МБОУ «Саровская СОШ», а также на оплату услуг по осуществлению строительного контроля и авторского надзора строительства указанного объекта;

– на проведение ремонта в здании МБОУ «Тогурская СОШ имени Героя России С. В. Маслова».

В целях организации проведения микробиологических, санитарно-гигиенических и радиологических исследований питьевой воды из источников водоснабжения населённых пунктов Колпашевского района депутаты приняли решение направить бюджетам поселений иные межбюджетные трансферты (ИМБТ) в следующих объёмах:

Инкинское сельское поселение – 615 000 руб.

Саровское сельское поселение – 622 000 руб.

Новогоренское сельское поселение – 488 700 руб.

На данные средства будут проведены исследования питьевой воды из источников водоснабжения, находящихся в следующих населённых пунктах: Инкино, Копыловка, Иванкино, Новосёлово, Маракса, Белояровка, Дальнее, Юдино, Куржино, Большая Саровка, Чугунка, Новоильинка, Тискино (всего – 65 источников).

Для организации теплоснабжения населённых пунктов района ре-



шением Думы предоставляется ИМБТ бюджету Колпашевского городского поселения в размере 1 500 000 рублей.

Средства ИМБТ будут направлены на приобретение ориентировочно 229 тонн угля для трёх угольных котельных: «НГСС» (г. Колпашево ул. Науки, 9), «Телецентр» (г. Колпашево, ул. Селекционная, 167/1), «ДРСУ» (г. Колпашево, ул. Гоголя, 99).

В целях обновления контейнерного парка для накопления твердых коммунальных отходов

бюджетам поселений предоставляются ИМБТ в следующих объёмах:

Новосёловское сельское поселение – 195 000 руб.

Саровское сельское поселение – 130 000 руб.

Инкинское сельское поселение – 195 000 руб.

Чажемтовское сельское поселение – 520 000 руб.

Колпашевское городское поселение – 1 300 000 руб.

На средства ИМБТ поселениям будут приобретены и заменены 180 контейнеров для накопления ТКО.

Для повышения уровня благоустройства муниципальных территорий общего пользования Дума района решила предоставить ИМБТ бюджету Колпашевского городского поселения в размере 649 562, 25 рублей.

Данный трансферт является софинансированием к областным и федеральным средствам.

В 2025 году в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» администрацией Колпашевского городского поселения предусматривается продолжение выполнения работ по благоустройству двух общественных территорий: «Стадион Городского молодежного центра по ул. Кирова, 41, г. Колпашево», «Сквер с детской игровой спортивной площадкой по ул. Гоголя, г. Колпашево».

Для приобретения оборудования для малобюджетных спортивных площадок по месту жительства и учёбы, предназначенных для подготовки к выполнению и выполнения нормативов испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», депутаты приняли решение предоставить ИМБТ поселениям района в следующем объёме:

– Колпашевское городское поселение (2 площадки) – 1 501 484,98 руб.

– Новосёловское сельское поселение (1 площадка) – 750 742,50 руб.

Для доставки и установки оборудования для малобюджетных спортивных площадок по месту жительства и учёбы, приобретённого за счёт средств областного и местного бюджетов в целях подготовки к выполнению и выполнения нормативов испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, Дума района решила предоставить ИМБТ поселениям района в следующем объёме:

– Колпашевское городское поселение – 332 000 руб.

– Новосёловское сельское поселение – 166 000 руб.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

О РАБОТЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

По решению Пленума Колпашевского райсовета ветеранов в 2003 году была учреждена оздоровительная комиссия, с первого дня создания которой и в течении последующих 18 лет её председателем был Н. Г. Игнатов.

Игнатов Николай Григорьевич – ветеран труда, прошедший путь в Колпашевском речном порту от штурмана до капитана, заместителя начальника порта по кадрам.

Н. Г. Игнатов умело руководил комиссией более 18 лет. Всё начинать ему довелось практически с нуля, потому как не было в то время совершенно никаких регламентирующих документов о правах, обязанностях и ответственности комиссии. Ясным было только главное направление в работе – забота о старшем поколении в части медицинского обслуживания и лекарственного обеспечения.

При формировании оздоровительной комиссии для утверждения на Президиуме её председатель считал, что необходимо представить кандидатуры из числа тех ветеранов, кто обладает состраданием и чувствует чужую боль.

Совершенно безошибочно в состав комиссии были включены: Позднякова Г. Н. – бывший врач от ПВО при райсовете ветеранов; Одгова Е. В. – медсестра от объединённой ветеранской организации Тогура; Червинская Г. М. – от ветеранов педагогического труда; Барышева Л. К. – представитель интересов тружеников агропромышленного комплекса и др.

Славно, что все члены комиссии с честью исполняли свои обязанности. Они по праву заслужили уважение и благодарность, проявляя искреннюю заботу о здоровье пенсионеров. Во-первых, следует отметить, что райсовет ветеранов всегда уделял и уделяет большое внимание вопросу медицинского обслуживания старшего поколения. Так, ещё в начале первого 10-летия XXI века по инициативе оздоровительной комиссии и администрации Колпашевской районной больницы была организована диспансеризация пенсионеров.

В то время не было фактически никакого законодательного акта по поводу диспансеризации тружеников тыла, ветеранов труда и пенсионеров. Таким образом, колпашевцы в этом деле стали первыми и единственными не только в области, но на много лет опередили соответствующее решение руководства страны об обязательной диспансеризации населения.

О масштабах начатой диспансеризации и её необходимости красноречиво говорят цифры: если в первый год медосмотром было охвачено 370 пенсионеров, то в последующие годы желающих обследоваться выросло до 1500 человек. По итогам диспансериза-

ции оказалось, что у каждого 10-го пациента впервые выявилось какое-либо заболевание. Эти люди даже не подозревали о болезни, хотя нуждались в лечении. Надо помнить, что в рядах старшего поколения не наберётся и 10% абсолютно здоровых пенсионеров.

Работа комиссии по проведению оздоровительных мер в начальный период диспансеризации оказалась довольно сложной и трудоёмкой. В решении ряда вопросов заслужили уважения и благодарности от старшего поколения глава района Шафрыгин В. И. и председатель районной Думы Былина З. В. Они не просто энергично поддерживали новые начинания Совета ветеранов, но и буквально добивались выделения путёвок на санаторно-курортное лечение.

Сегодня надо признать, что именно руками ветеранов района внесён огромный вклад в строительство пансионата «Источник» и санатория «Чажемто». Особый вклад по доставке грузов внесли речники и авиаторы, работники геологии и другие градообразующие предприятия нашего района.

Одна из особенностей нашего района в том, что почти 30% от общей численности жителей составляют люди старшего поколения. Они по праву заслужили более уважительного отношения и постоянной заботы о здоровье в старости. Да, в рыночных условиях большинство санаториев находятся в частных руках, а потому ветераны искренне признательны и благодарны за предоставленные ранее путёвки на лечение – директору санатория «Чажемто» Волкову А. А., директору пансионата «Источник» Кинжагуловой Т. Н.

Благодаря активной позиции бывших председателей райсовета ветеранов Васильева А. С. и Сараева Г. М., при содействии администрации района ежегодно на санаторно-курортное лечение и отдых колпашевских ветеранов им удавалось буквально «выхаживать» по 30-50 путёвок за год.

Так, например, за 2008 год прошли лечение в пансионате «Источник» 47 человек, в санатории «Чажемто» – 12. Подобными цифрами не может похвалиться ни один район области. Совершенно не случайно при такой отлаженности в предоставлении путёвок от ветеранов в оздоровительную комиссию ежегодно поступало 60-70 заявлений на санаторно-курортное лечение. Тем не менее, очередь составляла около 4 лет, хотя и это неплохо. При распределении путёвок учитывалась активность пенсионеров в ветеранском движении, поэтому особо отличившиеся лица могли получить заветную путёвку через 2 года.

За весь период после образования оздоровительной комиссии обоснованных жалоб на её работу не поступало. Комиссия чётко отработывала все мероприятия по диспансеризации пенсионеров. Пациенты знали график обследования и лечения. Неоднократно в СМИ разного уровня отмечалась грамотная и справедливая работа комиссии. Весь состав признавался слаженным и дружным коллективом, в чём немалая заслуга её председателя Игнатова Н. Г. Как признаёт сам Игнатов Н. Г., то весь секрет успеха во всех делах – это старательность, ответственность и беспрекословное выполнение всех регламентирующих Положений, Правил и Законов.



Игнатов Н. Г.

И правда, крайне несправедливо и просто аморально было бы не соблюдать очерёдность в лечении. Лишь поэтому на оздоровление прежде всего направлялись участники Великой Отечественной войны, затем труженики тыла военных лет узники концлагерей, члены семей и родители участников боевых действий, погибших в локальных войнах и далее ветераны труда РФ и Томской области, ветераны Вооружённых Сил.

Здесь уместно отметить, что обойдена вниманием такая часть старшего поколения, которая относится к категории «дети войны». Им сегодня 75-80 и более лет, они в годы войны познали голод и холод, страх и отчаяние, по сути, были лишены детства. А сейчас, в старости, многие из числа «детей войны» имеют большие проблемы со здоровьем, финансовые трудности. Обидно и даже стыдно за структуры, которые поворачиваются спиной к этой категории людей. Так, до сих пор на законодательном уровне не принят закон хотя бы о статусе «Дети войны», не говоря уже о каких-то социальных льготах. Видимо, ещё долго надо ждать прозрения в верхах, хотя «детей войны» с каждым годом остаётся всё меньше и меньше.

Как считает оздоровительная комиссия районного Совета ветеранов, также несправедливым является существующее сегодня Положение о праве на льготы для просто пенсионеров, для которых нет звания «ветеран труда» по статусу.

Таких пенсионеров – большая часть населения. Они выработали стаж, необходимый для назначения пенсии, также честно и добросовестно трудились всю жизнь. Многие из них и на пенсии сполна отдаются общественной работе, являясь настоящими активистами ветеранского движения. Однако, согласно Положению о льготах, они не подлежат лечению даже в ветеранской палате повышенной комфортности, им не выделяются путёвки для оздоровления в больнице № 2 г. Томска или клинике НИИ фармакологии. Несправедливо.

Районный Совет ветеранов (оздоровительная комиссия – в частности) на всех форумах, собраниях и совещаниях, когда участвуют представители властных структур, всегда ставят вопрос о разрешении этих проблем. На данный момент остаётся только надеяться, что имеющая место несправедливость в обоих случаях со временем будет устранена.

В работе оздоровительной комиссии главной задачей была организация комплекса лечебно-оздоровительных мер. И как результат, ежегодное лечение проходили (в среднем):

- в районной больнице с госпитализацией – 2300 человек, в т.ч. 90 человек в ветеранской палате с усиленным лечением и улучшенным питанием с выделением на эти цели по 2000 рублей на каждого;

- в Комплексном центре социального обслуживания населения Томской области – 60 пенсионеров;

- в клинике НИИ фармакологии или больнице № 2 г. Томска – 10 человек. Кроме этого, многие ветераны получают лечение в дневном стационаре, а нетранспортабельные пациенты – на дому. Лечение и отдых в санатории «Чажемто» и пансионате «Источник» в последние годы, к сожалению, только за финансовый расчёт.

Надо признать, что в организации оздоровления старшего поколения есть разного рода проблемы и недостатки. Наряду с этим, Совет ветеранов и администрация районной больницы стараются найти, и зачастую совместно находят пути разрешения возникших вопросов.

На выездном заседании Президиума областного Совета ветеранов в Колпашеве наш опыт работы был признан как образец для подражания. На этом заседании Президиума участвовали руководители сразу 8 районных Советов ветеранов (Асиновского, Верхнекетского, Молчановского, Перво-

майского, Томского, Шегарского, Парабельского, Чаинского). Для председателей этих райсоветов поездка в наш город, как они заявляли сами, стала по сути местом учёбы.

После информации Игнатова Н. Г. о работе оздоровительной комиссии один из председателей райсовета ветеранов заявил в восторге, что «медицинскими вопросами здесь явно занимается врач-профессионал». Фактически же Игнатов Н. Г. – ветеран речного флота и к медицине имеет отношение всего лишь в качестве пациента.

Вообще-то, заслуженный ветеран Томской области Игнатов Н. Г. за активную и плодотворную работу в 2008 году был награждён Почётным Знаком Всероссийской ветеранской организации, в 2011 г. занесён на городскую Доску Почёта, а в 2012 г. получил Почётную грамоту Законодательной думы Томской области, от Губернатора – медаль «За достижения». Как активный коммунист с почти 60-летним стажем, он награждён орденом «Партийная доблесть». 28 ноября 2024 года решением Совета Колпашевского городского поселения №54 Николаю Григорьевичу Игнатову присвоено звание «Почётный гражданин Колпашевского городского поселения». Так отмечен его долголетний труд на речном транспорте и активная деятельность в ветеранском движении.

Нельзя не отметить сегодня, что ряд поднимаемых Колпашевским Советом ветеранов вопросов по улучшению медицинского обслуживания старшего поколения, находит отклик в вышестоящих инстанциях. Например, по нашим предложениям Минздравом были изменены сроки проведения диспансеризации и перечень процедур при осмотре с учётом возраста каждого пациента.

На Президиуме райсовета ветеранов постоянно проводилось заслушивание председателя оздоровительной комиссии по медицинскому обслуживанию пенсионеров. В случае проблемных вопросов их решение всегда находилось в тесном контакте с администрацией районной больницы, и с главврачом, в частности.

Следует подчеркнуть, что вопросы медицинского обслуживания старшего поколения всегда освещались в разных печатных изданиях, где постоянным автором является председатель оздоровительной комиссии Игнатов Н. Г.

Следует отметить, что наше здоровье и продолжительность жизни, конечно, зависят от медицины, экологии и наследственности. Однако, по данным ВОЗ на 50% всё зависит от образа жизни, т.е. от нас самих. Таким образом, наше здоровье – в наших руках. Берегите себя и будьте здоровы.

Г. САРАЕВ, ветеран труда.
(Публикация подготовлена по материалам Н. Г. Игнатова)



В Колпашеве состоялся массовый спортивно-патриотический лыжный забег, посвященный 81-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Участие приняли семейные и сборные команды, одиночные лыжники. Организаторы также приветствовали скандинавскую ходьбу.

В этом году учащиеся Тогурской СОШ имени Героя России С. В. Маслова подготовили для

участников акции ленточки в цветах флага России и зелено-оливковые флажки.

Зелено-оливковый цвет – символ полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Светлана Серк пришла на патриотическое мероприятие вместе со своей семьей:

– Второй год подряд принимаем участие в лыжном забеге с дочерью Аксинией и сыном Марком. Настроение отличное.

Александр Евстропьевич

Войнов, ответственный за спортивную работу районного Совета ветеранов:

– Мы с коллегами по группе здоровья пришли принять участие в акции. Нас 22 человека. По команде «старт» пойдём – кто по «тропе здоровья», кто на лыжах.

Гаджимурад Гаджимурадов, ветеран спорта:

– Решил принять участие в мероприятии. Мне всё очень нравится. Организаторы молодцы!

Антон Сергеевич Перелыгин, депутат Законодательной думы Томской области:



– Здорово, что сегодня здесь собралось много народу: школьники, педагоги, ветераны, жители. Мы с сыном Александром так же решили принять участие в этом патриотическом мероприятии. Замечательная акция!

– Мы проводим спортивную акцию уже четвёртый год, – отметил её инициатор Александр Фёдорович Панов. – Мой отец был участником обороны Ленинграда, его брат погиб при прорыве блокады города. Поэтому и возникла идея про-

водить данный лыжный забег.

В патриотическом мероприятии, посвященном 81-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, приняли участие порядка 200 человек.

Организатор – Тогурская СОШ имени Героя России С. В. Маслова при поддержке КСШ имени О. Рахматулиной.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



РЕГИОН

В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ К 80-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ СТАРТОВАЛ КОНКУРС ЮНЫХ ЧТЕЦОВ

В конкурсе чтецов «Книга Памяти», посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, участвуют учащиеся школьных и студенческих лесничеств Томской области.

Проект Департамента лесного хозяйства Томской области «Книга Памяти», посвященный 80-летию Великой Победы, состоит из трех этапов. Работая

над проектом, участники должны по-другому взглянуть на историю страны.

День Победы – праздник, который очень значим для всех людей, и подрастающее поколение не должно забывать о тех, кому обязано жизнью на земле. Историческая память, требующая неуклонного сохранения и обогащения, реализованная в воспоминаниях свидетелей, изучении документов,

позволяет разобраться в истории своей семьи, населенного пункта, страны.

До тех пор, пока живы участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети военной поры и их родственники, которые могут рассказать о том, как жили, как сражались, как работали, во что верили, на что надеялись – эти документальные факты необходимо собрать и сохранить. Этим и

займутся участники проекта: учащиеся школьных и студенческих лесничеств Томской области.

Сегодня стартовал и продлится до 21 февраля первый, подготовительный, этап проекта – заочный конкурс на лучший дизайн обложки и унифицированной страницы «Книги Памяти».

Творческие работы и заявки в электронном виде учас-

тники должны выслать на адрес электронной почты: rudta@les.tomsk.gov.ru, ruduv@les.tomsk.gov.ru в срок не позднее 21 февраля 2025 года.

Координатор конкурса – Рудковская Татьяна Александровна, тел. 8 (3822) 262-502, доб. 4711.

Пресс-служба администрации Томской области.



В Томске состоялось первенство области по карате киокусинкай, дисциплина «кумите». В турнире приняли участие более 150 сильнейших спортсменов из областного центра, Северска, Колпашева и Зырянского района.

Успешно выступили каратисты из КСШ им. О. Рахматулиной и клуба «Контакт» (заслуженный тренер РФ С. В. Пономаренко). Каратисты заняли три вторых места и два – третьих.

В своих возрастных группах «серебро» завоевали Милана Монголина, Владимир Ерошенко и Григорий Баракин. «Бронзу» – Вероника Мельникова и Максим Гаврилов.

Сергей Пономаренко отметил, что наши спортсмены вы-

ступили очень хорошо. У всех ребят были упорные поединки.

В формате учебно-тренировочных спаррингов в своих дебютных поединках отлично провели бои юные каратисты (возрастная группа «8 – 9 лет»): Алёна Шишкина (первое место); Игорь Орлов, Артём Шевкопляс, Яна Квасова (все – второе место).

– Ребята проявили себя достойно, – подчеркнул тренер.

Поздравляем спортсменов, тренера, родителей с успешным выступлением на первенство региона!

Колпашевские каратисты выражают огромную благодарность президенту Томской региональной общественной организации «Карате киокусинкай» Игорю Гуцалу (чёрный пояс, 5-й дан) за отличную организацию и проведение турнира, родителям – за помощь в организации поездки на соревнования.

Впереди у колпашевских каратистов турниры по ката и кумите в Кемерове.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото предоставлено С. Пономаренко.

УСПЕШНОЕ НАЧАЛО СПОРТИВНОГО ГОДА



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РЕГИОН

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕГИОНА МОГУТ ПОЛУЧИТЬ
Льготное финансирование приобретения
оборудования для защиты от кибератак

МКУ «Имущество» на основании постановления администрации Колпашевского городского поселения от 22 января 2025 №40, объявляет аукцион в электронной форме, открытый по составу участников и форме подачи предложений о цене, на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, категорией земель: земли населенных пунктов, с кадастровым номером 70:08:0101001:9466, площадью 188 кв.м., расположенного по адресу: **Томская область, Колпашевский район, с. Тогур, ул. Советская, земельный участок 36/2**, с разрешенным видом использования: магазин, сроком на 5 лет и начальной ценой 5893 руб. 80 копеек в год.

Дата начала приема заявок – 6.02.2025 в рабочие дни и часы с 9:00

Дата окончания приема заявок – 6.03.2025 до 17:00

Дата рассмотрения заявок – 7.03.2025 в 11:30

Дата аукциона – 11.03.2025 в 11:00

Извещение о проведении аукциона в электронной форме размещено на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, на официальном сайте органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения <http://www.kolpsite.ru>, на электронной площадке ООО «РТС-тендер» www.i.rts-tender.ru. Все приложения к извещению являются его неотъемлемой частью.

Место приема заявок на участие в аукционе: электронная площадка www.rts-tender.ru

Подробная информация по тел.: **5-82-62**.

МКУ «Имущество» на основании постановления администрации Колпашевского городского поселения от 22 января 2025 №41, объявляет аукцион в электронной форме, открытый по составу участников и форме подачи предложений о цене, на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Колпашевское городское поселение», с категорией земель: земли населенных пунктов, с кадастровым номером 70:19:0000001:143, площадью 38 кв.м., расположенного по адресу: **Российская Федерация, Томская область, Колпашевский муниципальный район, Колпашевское городское поселение, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, земельный участок 13/2/3**, с разрешенным видом использования: хранение автотранспорта (код 2.7.1), сроком на 3 года и начальной ценой 1425 руб. 55 копеек в год.

Дата начала приема заявок – 6.02.2025 в рабочие дни и часы с 9:00

Дата окончания приема заявок – 6.03.2025 до 17:00

Дата рассмотрения заявок – 7.03.2025 в 11:00

Дата аукциона – 11.03.2025 в 11:00

Извещение о проведении аукциона в электронной форме размещено на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, на официальном сайте органов местного самоуправления Колпашевского городского поселения <http://www.kolpsite.ru>, на электронной площадке ООО «РТС-тендер» www.i.rts-tender.ru. Все приложения к извещению являются его неотъемлемой частью.

Место приема заявок на участие в аукционе: электронная площадка www.rts-tender.ru

Подробная информация по тел.: **5-82-62**.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ
СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ И ПОЛУЧИ ДО
3 992 000 руб.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА
1 000 000 руб.
ФЕДЕРАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА
при заключении контракта от 1 года
400 000 руб.
ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ
в ЗОНЕ СВО
от **210 000 руб.** ежемесячно

ВЫПЛАТА СЕМЬЯМ
от **42 000 руб.**
ПОДЪЕМНОЕ ПОСОБИЕ
15 000 руб.
МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ
от **15 000 руб.**

Бесплатная горячая линия **117**

Телефоны в Томске
+7 (3822) 530-338
+7 (913) 116-73-48

ТОЛЬКО У НАС!

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ (pdf-файл) НА ПОЛУГОДИЕ – **250 руб.**

РЕКЛАМА

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

ул. Победы, 5,
справки по тел.
5-32-63, 5-22-66

РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63

С 1 ФЕВРАЛЯ ПО 31 МАРТА

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2025 г.

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

ЦЕНА СНИЖЕНА!

В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ —
522,52 ~~770,60~~

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

6.02	-21... -27°	давление стабильное.
7.02	-21... -28°	давление стабильное.
8.02	-21... -29°	давление стабильное.

Информационная поддержка — <https://kolpadm.gosuslugi.ru>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 050 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63; реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 5.02.2025 г. Время подписания в печать по графику — 3.02.2025 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1196.